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Liitetaulukko 2. Kiinnostus tehdä itse tai teettää metsänhoitoon liittyviä tehtäviä 
metsänvuokraushalukkuuden suhteen. Mukana vain ne, joilla oli ko. tehtävän tarvetta. 
Tehtävä Halukkuus 

tehdä 
Halukkuus antaa metsä vuokralle n χ2-arvo (df)  

p-arvo1) Halukas Epäröivä Haluton EOS 
Puukauppa Tekee itse 33 49 63 31 589 23,298 (3) 

0,000*** Haluaa 
teettää 

67 51 37 69 

Yhteensä 100 100 100 100 

Metsän 
uudistaminen 

Tekee itse 21 52 66 50 555 26,554 (3) 
0,000*** 
 

Haluaa 
teettää 

79 48 44 50 

Yhteensä 100 100 100 100 

Taimikon ja 
nuoren metsän 
hoito 

Tekee itse 30 51 73 53 582 35,487 (3) 
0,000*** 
 

Haluaa 
teettää 

70 49 27 47 

Yhteensä 100 100 100 100 

Metsänparan-
nustöiden 
organisointi 

Tekee itse 4 8 22 5 437 13,282 (3) 
0,004** 
 

Haluaa 
teettää 

96 92 78 95 

Yhteensä 100 100 100 100 

Metsäsuun-
nitelman 
laatiminen 

Tekee itse 4 6 9 4 488 1,899 (3) 
0,594 
 

Haluaa 
teettää 

96 94 91 96 

Yhteensä 100 100 100 100 

Metsävero-
ilmoituksen 
laatiminen 

Tekee itse 69 69 75 57 587 5,320 (3) 
0,150 
 

Haluaa 
teettää 

31 31 25 43 

Yhteensä 100 100 100 100 

Valtion 
metsätukien 
hakeminen 

Tekee itse 7 12 27 7 525 15,280 (3) 
0,002** 
 

Haluaa 
teettää 

93 82 73 93 

Yhteensä 100 100 100 100 

Luontokohteiden 
suojelu ja 
korvausten 
hakeminen 

Tekee itse 8 20 27 5 375 8,937 (3) 
0,030* 
 

Haluaa 
teettää 

92 80 73 95 

Yhteensä 100 100 100 100 

Sukupolven-
vaihdoksen 
valmistelu 

Tekee itse 13 22 30 6 379 8,502 (3) 
0,037* 
 

Haluaa 
teettää 

87 78 70 94 

Yhteensä 100 100 100 100 
1) Merkitsevyystaso *< 5 %, **< 1 %, ***< 0,1 %. 


